Lautsprecher-Rohre

flir Heizung aus 2-V-Akkumulator

Fadenspannung......... 1,9-2V
Heizstromverbrauch.,. 0,15 A
Anodenspannung .... 70-120V

Stettheit.............. 1,0mA YV
Durchgnff .............. .20/,
Verstirkungsfaktor ( bl—) ...... 5
Innerer Widerstand .. ...5000 £2
Emission .......ooevennn.. 25mA
Durchschnittlicher

Anodenstromverbrauch...5 mA
Anodenbelastung max. 0,7 W

Kolbengrofie (vergl. Seite 78). . I
Sockeldurchmesser max. 32 mm

Sockelanordnung (vergleiche Seite 76). . . .. 1
Sockelschaltung  (vergleiche Seite 77). ... .1

Codewort: ferse
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